YMHOKE€HHEe CYMMBbI

HAa YUCJIO
= i

1 peBpais




3aoaua 1.
Ipu K1acca caenanu K

[IPA3IHUKY KAXKIbIM 110 6 MACOK
[l 3Bepeii u no 4 macku nruil. [

CKOJIBKO BCErO MAaCOK OHH
craeaanm’?

Pemute 3aga4y AByMs CIIOCOOaMHU.




3aoaua 1.

Macok 3Bepenr — 110 6 M. — 3 KAacca -r°M.

. Macoxk 1rrurr — o 6 M. — 3 KAacca - PM.
1)6*3=18 (m.) — 3Bepetit.

2)4*3=12 (M.) — rTHII.

3)18+12=10 () — Bcero.




3aoaua 1.

Macoxk 3Bepett — 1o 6 M. — 3 KAaacca -?M. ;

.MaCOK ITTUIT — 110 6 M. — 3 KAacca - ?M.
(6+4)*3=30 (m.) — Bcero.

Orser: 30 MacOK 3BEpEH U IITHILI.




Bcrmomuaure IIPABHIAO

YMHOKEeHHue

CYMMbI HA YMCJIO




1 cioco6: (4+3)*2=7%2=14

MoKHO BBIYHUCJIUTH CYMMY

M YMHOKHUTH €€ HA YMCJI0

2 cnocod:  (4+3)*2=4%24+3%2=14

Mo0KHO YMHOKUTHh HA YHCJIO0 KAKI0E
cjlaraeMoe M ImoJIy4YeHHbIe
pPe3yJabTaThI CJI0KUTH




Brerancanre ¢ oOpsicHEHHEM ITO OOpPA3ILY:

(3+5)*4=8*4= (6+4*8=  (7+2)*9=
(A+3)*5=7+5= (6+2¥T=  (2+5)%6+
(20+7)*¥2=20%2+7*2= (40+3)*2=

(30+2)*3 = 30%3+2%3= (10+8)*5=




Brraucawnre:

IR B = 90 : 30 = 30* 3 - 10 * 4=

.60:10= 30 : 40 = 4*20+60:3 = .

= 100 : 50 = 2008 4600 0 =




